

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГН КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 7 ноября 1979 г.

№ 178 (13016)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НАША ПОСТУПЬ ТВЕРДА

ТВЕРДОЙ поступью, крупными шагами идет вперед Страна Советов. Под алым знаменем Октября расцветает наша Родина, превратившаяся за шестьдесят два года в могучую социалистическую державу. Над всей планетой звучат слова Призывов ЦК КПСС: «Да здравствует 62-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!»

Сегодня — революционный праздник, главный праздник для советского народа, всего прогрессивного человечества. Мы отмечаем его в обстановке, когда советские люди трудятся над осуществлением великих планов десятой пятилетки, претворением в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, наметившего величественную программу развития экономики и культуры, повышения благосостояния трудящихся.

Коммунистическая партия и Советское правительство делают все для того, чтобы трудящиеся нашей Родины могли жить и работать в мирной обстановке. Осуществляя ленинскую миролюбивую внешнюю политику, КПСС и Советское государство прилагают титанические усилия для предотвращения мировой войны, обеспечения безопасности народов.

Трудящиеся нашего района, как и все советские люди, горячо одобряя внутреннюю и внешнюю политику партии и государства, стараются крепить Родину самоотверженным трудом.

Новыми достижениями встретили праздник Октября работники индустрии района. На шесть процентов возрос объем промышленного производства за три квартала этого года по сравнению с таким же периодом прошлого года. Характерно, что эта прибавка обеспечена за счет роста производительности труда. В. И. Ленин указывал, что производительность труда — самое важное, самое главное для победы нового общественного строя. И люберецкие на деле осуществляют ленинский завет.

Более чем на 6 миллионов рублей реализовано промышленной продукции сверх плана. Растет удельный вес изделий высшей категории качества. Увеличивается размер прибыли предприятий.

Значителен вклад и люберецких строителей. Это их усилиями воздвигнуты жилые кварталы, реконструированы предприятия, построены школы, магазины и многие другие объекты. С начала года освоено свыше 60 миллионов рублей капитальных вложений, в результате чего план капитального строительства перевыполнен. Введено в эксплуатацию свыше 70 тысяч квадратных метров жилой площади, значительно больше, чем предусматривалось в обязательствах. Перевыполнена программа сельского строительства. Новые производственные здания и сооружения появились в совхозах «Белая Дача», имени Моссовета, в ОПХ «Коренево», в хозяйствах племобъединения «Петровское» и других.

В районе успешно выполняются планы производства и продажи государству продуктов животноводства и растениеводства. За девять месяцев продано 15,7 тысячи тонн молока, 11,6 тысячи тонн мяса, 316,5 миллиона штук яиц, 52 тысячи тонн овощей, 7,6 тысячи тонн картофеля. На славу потрудились сельские труженики. Помогли им в меру возможностей и шефы — горожане.

Есть свои успехи у работников сферы обслуживания, здравоохранения, народного образования, культуры. Все трудящиеся района работают на пятилетку, во имя расцвета своей Родины.

Сегодня в первых рядах праздничной демонстрации будут идти представители коллективов-знаменосцев: Люберецкого коврового комбината, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24, автобазы треста «Мособлкооптранс» и другие. Они вышли победителями предоктябрьского социалистического соревнования.

Отмечая праздник, трудящиеся района не только гордятся своими успехами, но и вскрывают неиспользованные резервы. Тем более, что они еще есть. Поэтому необходимо смотреть вперед, идти дальше, добиваться большего. С новой силой звучит праздничный призыв: «Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!»



САЛЮТУЕТ СТРАНА РЕВОЛЮЦИИ

Нашей Революции опять
Флаги над страной полочет ветер.
Праздник самый светлый на планете
Мы сегодня будем отмечать.
В настроеньи каждого — весна
В этот день по осени глубокой...
И, шагая ленинской дорогой,
Салютует Октябрю страна.
Серией космических побед,
Трудовыми славными делами
Ярче над планетой с годами
Светит Октября призывный свет.

Б. ВЕРОБЬЯН.

КОСИНСКАЯ МАРКА

«Косинское производственное трикотажное объединение» — более 11 тысяч трикотажных изделий с таким ярлыком ежедневно получают «путевку в жизнь» на восьми конвейерах швейного цеха головного предприятия объединения.

Разногласица машин и разноцветье выпускаемой на все вкусы продукции — словно бы неизвестный художник набросал огромной кистью яркие штрихи — такова в нескольких словах общая картина цеха.

Второго ноября во вторую смену здесь работала бригада Анны Ивановны Комиссаровой. Возглавляемый ею коллектив — победитель всех с начала года этапов социалистического соревнования, в том числе и третьего квартала, итоги которого приурочены к 62-й годовщине Великого Октября. Предпраздничная трудовая вахта косинцев — это тысячи сверхплановых изделий, призванных удовлетворить материальные и эстетические запросы людей.

...Двигаются по конвейеру детали будущих детских костюмов. Считанные минуты требуются умелым женским рукам, чтобы буквально на глазах родилась очередная обновка. На операциях заняты и совсем молодые работницы, и те, за плечами которых уже не один год стажа. Двадцать восемь лет трудится на предприятии Мария Федоровна Наумова. Здесь же, недалеко от нее — рабочее место наставницы Мильды Петровны Власовой, Валентины Кирилловны Коршонковой, Татьяны Прокопьевны Степакиной.

Накануне, первого ноября, при плане 1075 изделий бригада выпустила 1200. Это большое достижение! И, казалось, подойдет сейчас к любой из сорока женщин в бригаде — у каждой найдутся добрые слова о своей профессии, которая сблизилась, сроднила их. В этом коллективе работники — швей-мотористки высшего разряда, ударники коммунистического труда. У многих имеются на-

Да здравствует 62-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор победоносной Октябрьской революции, руководящая и направляющая сила советского общества!

(Из Призывов ЦК КПСС к 62-й годовщине Октября).

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ ЛЮБЕРЧАН НА ВЕРШИНЕ ПЯТИЛЕТКИ

По достоинству встретил праздник Великого Октября коллектив Малаховского экспериментального завода. Он занял второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы за третий квартал.

С энтузиазмом поработали в это время ударники коммунистического труда слесари-орденоносцы В. Ф. Бурдахин, С. И. Чуйко, а также молодой токарь В. А. Овчаров и строгальщик В. П. Морозов.

Еще в апреле они завершили личные задания пятилетки и теперь продолжают умножать славные дела коллектива. В предоктябрьском соревновании пятилетней высотой овладели еще 10 человек. Среди них расточник А. С. Галкин, токарь Ю. Г. Корочкин, строгальщик Г. И. Чуйко, слесари И. М. Вижонский, А. А. Чугунов, шлифовщик Н. С. Севостьянов и другие.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор, электрик завода.

РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

К началу ноября теплицы, где растут огурцы, обычно полностью освобождаются от урожая, и тогда начинается подведение итогов длительного соревнования на мастерство овощевода по этой культуре.

В канун праздника Великого Октября в совхозе «Тепличный» товарищи горячо чествовали Ольгу Степановну Асоскову и Анну Михайловну Митрошенкову, которые получили с каждого квадратного метра по 49,3 килограмма изумрудных плодов. Это са-

мый высокий результат в 1979 году.

Анна Михайловна и Ольга Степановна вместе обслуживают огород под стеклянной крышей площадью полторы тысячи квадратных метров. Работая с большой нагрузкой, тепличницы строго следовали требованиям агротехники. Старание овощеводов увенчалось успехом даже в этом трудном по погодным условиям году, они собрали 739,5 центнера витаминных плодов.

Р. БОЛОТЕНКО.

С ОЦЕНКОЙ «ХОРОШО»

Коллектив комплексной бригады, которой в четвертом строительно-монтажном управлении треста «Особстрой» № 2 руководит коммунист А. В. Молчанов, в канун 62-й годовщины Великого Октября признан победителем седьмой ударной вахты. Работая в октябре на закладке нулевых циклов под жилые и производственные здания, бригада выполнила месячное задание на 175 процентов. Все заложённые фунда-

менты отмечены оценкой «хорошо».

Каждый в этом передовом коллективе работает по-ударному. Но лидерами внутрибригадного социалистического соревнования и здесь единодушно называются плотников-монтажников В. Ульянова, В. Кудрявцева и П. Попырина. Задание ноября бригада решила выполнить на неделю раньше срока, к 23 числу.

Л. СТЕПАНОВ.

грудные знаки победителей социалистического соревнования.

— В октябре мы освоили несколько новых видов одежды. Среди них — детская кофточка 24 размера, модель № 13. Посмотрите, — приглашает А. И. Комиссарова к конвейеру.

Изделие издали привлекает внимание своим белоснежным цветом.

— Этой кофточке недавно присвоен знак «Н» — новинка. Шить ее вдвойне приятно, — дополняет бригадира Т. Степакина.

Светлое помещение, большие окна — нет никакого сравнения с тем, что было раньше. Да и продукция все время обновляется.

На улице, у проходной, мемориальная стена, которая говорит, что коллектив в 1944 году награжден орденом Трудового Красного Знамени за образцовое выполнение задания правительства по производству и обеспечению Красной Армии и Военно-Морского Флота теплой одеждой и обмундированием.

Время отсчитывает годы, но косинцы высоко держат свою марку, умножая достигнутые успехи.

Э. БОРИСОВА.

К НОВЫМ ПОБЕДАМ ЗОВЁТ

СОВЕТСКИЙ ХАРАКТЕР



Орден Октябрьской Революции... Эту высокую награду Родина дает тем, кто имеет перед ней особые заслуги. Тем, кто отстаивал завоевания Октября, кто множил трудовую славу первого в мире социалистического государства, кто везде и во всем активно борется за идеи Октября, отдает силы и энергию делу расцвета Родины. Ордена Октябрьской Революции удостоено немало славных люберчан. Это они развернули соревнование за досрочное осуществление величественных планов десятой пятилетки.

На этом снимке кавалеры ордена Октябрьской Революции (слева направо): фрезеровщик Томилинского завода полупроводниковых приборов В. А. Жданов, бригадир плотников СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 А. А. Копылов, сверловщик завода им. Ухтомского Ю. И. Дунаев, птичница птицефабрики «Мирная» О. В. Нехорошева, бригадир водителей объединения грузового автотранспорта М. Д. Манаников, бригадир закрытого грунта колхоза им. Ленина Е. И. Прянишникова. Фото О. ГРИЦЕВА.

В ДЕНЬ Октябрьского торжества с особой гордостью думаешь о нашем простом советском человеке. Добрый по характеру, неутомимый в работе, непреклонный в убеждениях, готовый на подвиг не ради славы, — вот каким я мысленно вижу его. Образ не выдуманный. Такие люди окружают нас, или, сказать по-другому, мы живем среди них.

В канун праздника шести фронтовикам, нашим землякам, вручали высокие правительственные награды. Простые, скромные люди, смущенные от волнения, они произносили чеканные слова: «Служу Советскому Союзу!» Нет, не были они кадровыми военными. Но когда над страной нависла гроза, освоили новую профессию — бить фашистских захватчиков. И громили врага, не думая о наградах.

У реки Неман был тяжело ранен командир пулеметного расчета Алексей Алексеевич Лазарев. Но, преодолевая боль, оставался на поле боя. Медалью «За отвагу» отмечен подвиг А. А. Лазарева. Сейчас он трудится экспедитором в Люберцах.

Орденом Славы III степени награжден за героизм в бою под Ленинградом машинист электротранспорта Алексей Михайлович Куликов. Долгое время многие в совхозе «Белая Дача» не подозревали, что их справедливый, опытный заведующий гаражом Петр Семенович Чуков воевал и в партизанах, и в стрелковой части. За подвиг, совершенный в наступлении на Сандомирском направлении, П. С. Чуков удостоен ордена Славы III степени.

Не так давно ушел на заслуженный отдых пчеловод совхоза «Белая Дача» Иван Алексеевич Санкин. За героизм и стойкость в бою за Великие Луки он тоже награжден орденом Славы III степени.

В Малаховке живет елесарь Николай Яковлевич Родин, коммунист с 1942 года. Отличился в бою под Ленинградом. Орден Славы III степени украшает теперь грудь ветерана.

Такой же высокой наградой отмечен ныне находящийся на заслуженном отдыхе люберчанин Иван Евдокимович Пахарев за проявленную солдатскую доблесть в бою за освобождение станции Ярцево.

Простые советские люди, беззаветно преданные социалистической Родине, партии, выросли такими, потому что озарял им дорогу свет ленинских идей, свет Октября.

Л. БОКОВ,
работник военкомата.

ПАРТИЯ — НАШ РУЛЕВОЙ

НЕ ПЕРЕЧЕСТЬ все дела, которые совершает советский народ. Огромными шагами идет вперед наша страна. Претворяется в жизнь десятый пятилетний план. Новых высот достигла Родина в развитии народного хозяйства и культуры.

Всеми делами советского народа руководит ленинская Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи. Партия — наш рулевой. Она разрабатывает программу деятельности народа, указывает пути достижения цели. А цель у нас великая и благородная — построение коммунистического общества.

Шестьдесят два года тому назад, когда гремели бои за власть Советов, впереди шли коммунисты. Они были впереди и создавая новое общество — строя социализм, защищая Родину от иностранных захватчиков, восстанавливая разрушенное войной хозяйство. Партия вдохновляла на новые и новые победы, указывала путь к народному счастью.

И сегодня партия заботится о том, чтобы людям Страны Советов жилось лучше, чтобы на планете был обеспечен прочный мир. По-прежнему пример являют коммунисты — авангард трудового народа, люди с горячим сердцем, пламенной душой.

Видели бы вы, с каким жаром проходят иной раз обсуждения проблем в парткоме завода имени Ухтомского. С какой горячей партийной заинтересованностью решаются заводские дела. И так же с вдохновением и энтузиазмом воплощают коммунисты великие наши планы на своих рабочих местах.

Вот один из примеров партийного отношения к заводским производственным делам. Совсем недавно в цехе № 20 создалась такая ситуация: произошла задержка с изготовлением шкивов для роторной навесной сенокосилки. Узнав об этом, коммунист В. И. Кудров, предложил руководству:

— Давайте мы поможем.

«Мы» — это бригада токарей, которой руководит В. И. Кудров. Бригада, можно сказать, универсальная. Почти каждый рабочий, не говоря уж о самом вожаке, может стать за токарный, фрезерный, сверлильный станок — за любой, какой есть на участке.

И этим предложением охотно воспользовались. Кудров четко расставил людей, рассказал, кому что надо сделать за смену. А предстояло выполнить почти тройную норму. И выполнили! На завершающих операциях стояли двое: сам бригадир и станочник Михаил Курочкин. Они не покинули цех, пока не обработали все сто шкивов.

Так поступают коммунисты, проникшиеся высоким сознанием своего долга. Так делают, беря с них пример, и беспартийные, такие, как Михаил Петрович Курочкин. И это очень примечательная черта, когда партийцы увлекают за собой беспартийных, совместно идя к намеченной цели.

Напомню, что члены этой бригады — В. И. Кудров, М. П. Курочкин и В. И. Новиков уже выполнили личные задания четырех с половиной лет пятилетки.

А разве не заслуживает одобрения инициатива молодого коммуниста Виктора Льюлькова? Это он предложил создать в инструментальном цехе бригаду, которая работала бы на один наряд. И хотя бывший нормировщик сказал ему тогда: «Не получится, распадется ваша бригада», Льюльков настоял на своем. Подобрал надежных ребят. И бригада действует уже третий год, совсем не думает «распадаться». А по итогам работы за прошлый год заняла второе место среди молодежных коллективов предприятий министерства.

Партия определила курс на всестороннее развитие сельского хозяйства. Призвала и нас, горожан, помочь труженикам села. С этой целью идет сейчас генеральная реконструкция завода имени Ухтомского, выпускающего сеноуборочную технику. Решается проблема выпуска новых машин, в том числе высокопроизводительных самоходных косилок с шириной захвата 5 метров. И незадолго до годовщины Октября с завода вышла тысячная самоходка. Это существенный вклад коллектива, в том числе коммунистов, которые всегда и во всем идут впереди, с честью выполняя партийный долг перед Родиной.

А. ГЕОРГИЕВСКИЙ,
секретарь парткома завода имени Ухтомского.

ТЕ, КОТОРЫМ сейчас по шестнадцатидвадцати, не знают, что такое война. Их избавили от этого старшие поколения. Но на долю молодежи выпала задача — воплотить в жизнь грандиозность партийных решений, и они готовы выполнить бессмертный ленинский наказ — «учиться коммунизму».

Учащиеся воспитываются на революционных, боевых и трудовых традициях партии и народа.

Все это еще раз убеждает в гигантском взлете мысли, труда, индустрии, возможных лишь в свободном советском обществе.

Большая работа в школах поселка проводится под девизом «Учиться у рабочего класса — равняться на рабочий класс». Учащиеся трудятся на промышленных предприятиях, помогают колхозам, совхозам района, во многих школьных мастерских выполняются заказы предприятий.

УЧИТЬСЯ КОММУНИЗМУ

Школьники тесно связаны с предприятиями поселка. Они видят там большие перемены и убеждаются, что современное производство, оснащенное высокой техникой, требует глубоких и разнообразных знаний.

Чудесные превращения в жизни советского общества видят ребята, когда совершают путешествия, походы по стране. Недавно в нашей школе проводился вечер старшекласников, где выступали те, кто побывал на Урале. Перед походом ребята познакомились с произведениями Мамин-Сибиряка, Бажова, Шишкова, которые красноречиво рассказывают о старом демидовском Урале.

Учащиеся увидели плоды свободного труда потомков тех Черепановых, Артамоновых, Кузнецовых, которые превратили некогда отсталый провинциальный край в мощный индустриальный центр страны.

Помня завет В. И. Ленина, наша молодежь успешно учится. Каждому молодому человеку — среднее образование — таков призыв партии.

Школы поселка добились полной успеваемости. Все выпускники восьмых классов продолжают свое образование в средних школах, техникумах, училищах. После получения среднего образования многие идут работать на предприятия поселка и учатся в заочных, вечерних вузах.

Но процесс познания продолжается — в кружках политпросвещения, в системе экономического образования. Молодежь изучает марксистско-ленинскую теорию, партийные документы, стремясь от знаний — к убежденности, к практическим действиям.

Н. ГОРОХОВ,
директор красковской средней школы № 55, депутат Московского областного Совета.

В БРИГАДЕ их тринадцать. Русские, белорус, грузин, татарин... Разные характеры, разные судьбы. Редко они видятся, но вернувшись из дальних рейсов, собираются вместе. Делятся дорожными впечатлениями, новостями. А потом встает бригадир Александр Ипполитович Попко и говорит: «Ну, а теперь, ребята, о деле. Давайте-ка посмотрим, как за последний месяц сработали». И начинается дружеский, деловой разговор. Бригада шоферов А. И. Попко подсчитывает свои «плюсы» и «минусы»...

Скажу сразу: первых всегда больше, чем вторых. Сегодня наш самый главный праздник. Чем встретил его коллектив? Как и всегда — высокими трудовыми

ДРУЖБА НАРОДОВ

достижениями. За октябрь бригада А. И. Попко «накрутила» на колесах своих грузовиков почти 250000 тонно-километров. Это почти 130 процентов месячного задания. Сэкономила более двух тонн горючего.

Как из слияния малых ручейков рождается могучая река, так из самоотверженного труда белоруса А. И. Попко, татарина А. С. Ардашева, грузина Ю. Е. Капанадзе, русских А. Е. Лазарева, А. Н. Шорохова, других членов бригады сложился этот успех. Как в дружной семье, где каждый вносит свою трудовую долю в общий достаток, так и в бригаде, о ко-

торой я сегодня рассказываю, каждый работает и на себя, и на коллектив. А отсюда и успех, отсюда и высокие трудовые результаты. Единая многонациональная семья, единая у нее цель: внести возможно наибольший вклад в досрочное завершение заданий десятой пятилетки. Это ли не один из штрихов того, что дал Великий Октябрь советским людям всех национальностей, имя которым — советский народ.

Ю. ЗАЙЦЕВ,
начальник автоколонны № 3 управления специализированного транспорта ХОЗУ Миннефтепрома СССР.

Единственный привилегированный класс в Советской стране — это дети. Все условия созданы у нас для гармонического развития личности уже с самых ранних лет.

В СССР каждый год — год ребенка. Это наглядно видно и на примере нашего района. В Люберцах 116 дошкольных учреждений, строятся новые ясли, детские сады, школы. В распоряжении ребят — три дома пионеров, станции и клубы юных

В СССР каждый год — год ребенка

техников, дома и дворцы культуры, стадионы и спортплощадки, детские музыкальные, спортивные школы. Ребята занимаются в кружках технического и художественного творчества, состязаются в олимпиадах, творческих конкурсах, смотрах, спортивных соревнованиях.

В этом году, школьники участвовали в празднике юных интернационалистов, районной выставке детского прикладного творчества, летнем туристическом слете, смотрах агитбригад, хороших коллективов, отрядной пионерской песни, эстрадных ансамблей, выставке изобразительного твор-

чества, конкурсе чтецов, большом спортивным празднике.

Кто-то был впереди, кто-то позади в этих соревнованиях, но проигравших здесь не было, в выигрыше были все дети, все, кто пел, читал стихи, рисовал. Это было творчество. Лица детей, их глаза, светятся радостью. И это прекрасно!

З. ЛЕОНОВА,
методист Люберецкого Дома пионеров.

НЕМЕРКНУЩИЙ СВЕТ ОКТЯБРЯ

В ЛЕСАХ НОВОСТРОЕК

СЧАСТЬЕ БОЛЬШОЙ СЕМЬИ

НА ТОМИЛИНСКОЙ птицефабрике шел вечер трудовой славы. Когда в большом зале Дворца культуры погас свет и на экране почта появились так хорошо знакомые всем лица, раздались аплодисменты. Зал приветствовал самых уважаемых людей фабрики, тех, кто отдал ей многие годы жизни, кто прославил и славит ее своим трудом и сейчас — рабочие династии Булкиных, Лосевых, Николаевых... «...104 года отдала фабрике рабочая династия Булкиных» — слышится голос за кадром. И вот я в доме № 11 поселка птицефабрики, где живут представители этой большой династии — семья Веры Яковлевны и Ивана Сергеевича Булкиных.

Дверь открыла мама Веры Яковлевны — Ирина Никифоровна. Эта пожилая женщина хорошо помнит тяжелое дореволюционное крестьянское прошлое. На Томиллинскую птицефабрику она пришла в 30-е годы, работала птичницей, на поле. Она — ровесница века, и на ее глазах произошли в стране огромные социальные и экономические изменения. Более 40 лет работают на фабрике три поколения Булкиных. Сейчас здесь трудятся 11 членов этой семьи. Есть среди них коммунисты, комсомольцы. Старшие передают младшим свою любовь к сельскому тру-

ду, свою любовь к Родине.

30 лет на фабрике, в одном цехе клеточных несушек, Вера Яковлевна и Иван Сергеевич. Она была бригадиром, сейчас — бухгалтер, он — оператор-птицевод, кормит и поит птицу. Оба «Лучшие по профессии», ударники коммунистического труда. Уважаемые, передовые люди на производстве брата Ивана Сергеевича Булкина — оператор-птицевод Виктор Сергеевич и слесарь Алексей Сергеевич, их жены, дети.

Мы разговариваем с Верой Яковлевной в ее просторной, современной, благоустроенной трехкомнатной квартире. Все здесь говорит о материальном благополучии, достатке.

Остальные члены этой семейной династии тоже имеют такие же квартиры.

— Да, все рабочие наши живут хорошо, — говорит Вера Яковлевна. У нее доброе лицо, мягко и тепло светятся серо-голубые глаза, и улыбка — хорошая, ласковая. Она вспоминает прошлое — ведь росла вместе с фабрикой.

— Когда мы приехали, здесь была одна птицеферма, труд — только ручной, жили в деревянных бараках. Сейчас всю-

ду механизация, некоторые профессии вообще ликвидированы. А каким стал поселок! Здесь и детский комбинат, и профилакторий, и средняя школа, и Дворец культуры, скоро откроется новый комбинат бытового обслуживания. Приезжайте к нам весной или летом — сколько зелени, цветов! И все это за последние 15—20 лет.

Томиллинское птицеводческое объединение сейчас одно из крупнейших предприятий по производству диетических яиц и мяса. В конце ноября ему исполняется 50 лет. Большие социальные изменения произошли здесь за последние годы. Но самое большое богатство фабрики — ее люди. Они менялись вместе со своим предприятием, росли, овладевали знаниями, профессиональным умением. Многие молодые рабочие стали мастерами своего дела, учатся в техникумах, институтах.

62-ю годовщину Великого Октября и 50-летие фабрики ее труженики встречают хорошим подарком: выполнен план 4 лет по продаже яиц государству, к 7 ноября сдано 358 млн. штук, дополнительно к годовому плану — 27 млн. А к 23 ноября, юбилею фабрики, будет выполнен план пятилетки в целом — 1 миллиард 206 млн. яиц. И радостно сознавать, что в этих трудовых делах есть большая доля участия рабочей династии Булкиных, прошедших с фабрикой почти весь ее путь.

М. НЕСВЕТОВА.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ краеведческом музее можно увидеть снимки Люберец дореволюционных лет и начала двадцатых годов. Каким был тогда наш город? Не было тогда города, а было село. Сейчас Люберецы — один из крупнейших районных центров страны. Продукция его заводов и фабрик известна не только во всех концах Союза, но и во многих зарубежных странах. На плантациях сахарного тростника далекой Кубы работают, например, уборочные комбайны, создавали которые рабочие, инженеры и техники одного из крупнейших предприятий района — завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. К стати сказать, он переживает сейчас свое второе рождение.

А город Лыткарино, родившийся чуть более двадцати лет назад, но столь бурно и гармонично развивающийся! А наши поселки городского типа, выросшие на месте дореволюционных деревень! Это тоже результат революционного преобразования и бурного роста всей нашей страны.

Зримые великие перемены совершаются на нашей земле. И куда бы ни посмотрел, ты увидишь журавлиный силуэт подъемного крана на стройке — символ нашего роста. Строители, люди замечательной профессии, продолжают воплощать программу, начертанную 62 года назад Великим Октябрем.

С. КРУГЛЯКОВ, заслуженный строитель РСФСР.



БОЛЬШЕ всего не люблю, когда жаловаться начинают: и это у нас не так, и того у нас не хватает. Я и сама вижу, что пока не все еще так, как хотелось бы. А все равно досадно слушать такие разговоры. Да и кто их заводит? Как правило те, кто трудностей не испытал, к легкой жизни привык.

Теперь вот нас на работу в автобусе почти от самого дома привозят. И заработки высокие, прочные получаем. А раньше бывало в четыре, а то и в три часа ночи бригадир в окошко кнутом постучит: пора, мол, в поле. От зари и до темна за один трудодень работали, а что на него придется, лишь к концу осени узнавали. На столе одна картошка — и та в радость. Однако трудились, рук не опускали. Время было такое — тяжелое.

Нашему колхозу сегодня пятьдесят. Когда в 1929 году 90 крестьянских единоличных хозяйств объединили свое имущество, в наличии оказалось 18 плугов, 38 берон да 64 лошади. Вот с этого и начинали. Но уже первый год

ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА

хозяйствования принес доход в 297 тысяч рублей, а к началу Великой Отечественной войны наше хозяйство было одним из крепких. Война есть война. И на наши плечи она легла тяжким бременем. Мужчины ушли на фронт. Остались женщины, старики да подростки. А надо было урожай растить, армию кормить. Пожалуй, самой тяжелой работой была вывозка торфа из болот для удобрения земли. До двух тысяч тонн за зиму вывозили женщины на салазках, вручную...

Все это мне вспомнилось вчера, когда я сидела на торжественном собрании Я подумала: ведь это знаменательно, что 62-я годовщина Октябрьской социалистической революции и юбилей колхоза, нося-

щего имя Ленина, слились для нас в один праздник. Великий Октябрь открыл нам путь к счастливой жизни, а В. И. Ленин подсказал, как строить эту жизнь. И мы ее построили.

В нашем хозяйстве 42 трактора, 72 автомобиля, 140 различных сельскохозяйственных машин. Здесь трудится 700 человек. Этими силами мы выращиваем ежегодно на 200 гектарах до 5 тыс. тонн овощей и 2 тыс. тонн картофеля.

Жизнь наша с каждым днем становится все счастливее. Вчера государственная комиссия приняла дом-новостройку. Жилой фонд колхоза пополнился еще 144 квартирами. Есть прекрасная столовая, детский сад. Будут строиться профилакторий и Дом культуры. Живи да радуйся. Ну и о работе не забывай, ибо труд — единственный источник нашего богатства.

Все наши успехи — это результат претворения в жизнь ленинской аграрной политики партии.

А. ЛОПУХОВА,
член колхоза им. Ленина,
с 1932 года.

БОЙЦАМ РЕВОЛЮЦИИ

Как много имен Революция

помнит,

Как много героев в боях полегло...

В степи, где рубились бойцы

Первой конной,

От маков, как флагов, вокруг

расцвело.

Дзержинский и Свердлов, Калинин,

Чичерин

Партийною совестью были у тех,

Кто в святость борьбы

так неустово верил,

Кто с Лениным в сердце —

за счастье для всех.

Герои эпохи, сыны Революции!

Вы нам продолжили дорогу вперед.

Вы строили то, что теперь

в Конституции

Записано четко и крепко живет.

Мы, ваши потомки, плотно

заполним

В могучих отрядах за рядом ряд.

И нашим потомкам накажем:

помните

Ушедших в бессмертье отважных

солдат.

З. МАРКИНА.

В подготовительном цехе фабрики, носящей имя Октябрьской революции, этих девушек уважает каждый. Уважают за тот вклад, который они вносят в общий успех коллектива. Участвуя в социалистическом соревновании за достойную встречу 62-й годовщины Великого Октября, молодые передовики стали победителями ударной вахты (в честь семилетки (1959—1965гг.). Младший узловяз Людмила Колесникова (слева), сновальщица Вера Манаенкова (в центре) и мотальщица Лида Негодяева выполнили задания октября на 118—130 процентов. Вся продукция, выработанная сноровистыми текстильщицами, была оценена ОТК как хорошая и отличная.

И с первых дней ноября девушки продолжают трудиться столь же по-ударному. Так молодые производственники фабрики приумножают славные революционные, боевые и трудовые традиции старших поколений советского народа.

Фото О. ГРИЦЕВА.

Октябрьский проспект — главная и самая большая улица нашего города. Много событий произошло за шестьдесят два года на этой улице. По ней проезжал Владимир Ильич Ленин, посетивший завод имени Ухтомского и фабрику имени Октябрьской революции. По ней уходили на фронт защитники Родины в сорок первом. На ней развернулось небывалое строительство в наше время. Сейчас Октябрьский — это современные многоэтажные жилые корпуса с прилегающими к нему кварталами. Около него сосредоточены промышленные предприятия, научные учреждения, культурные центры и предприятия торговли, бытового обслуживания населения. На этом рисунке запечатлен въезд в город Люберецы по Октябрьскому проспекту с южной стороны. Слева — жилые дома, справа — здания производственно-издательского комбината ВИНТИ. С каждым годом благоустроенней становится наш главный проспект.

Рисунок А. ЮМАЛОВА.



